
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SD.N 101590 Purbabangun 

Kelas / Semester : 1 / II 

Tema 8   : Peristiwa Alam 

Sub Tema 1  : Peristiwa siang dan malam 

Pembelajarn ke  : 6 

Alokasi Waktu  : 1 x pertemuan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

➢ Siswa mampu mengucapkan dengan baik sila Pancasila 

➢ Siswa mampu menyebutkan perbedaan siang dan malam 

➢ Siswa mampu menjodohkan gambar dengan kegiatan yang dilakukan di 

siang dan malam hari 

➢ Siswa mampu bercerita di depan kelas kegiatan yang dilakukan di siang 

dan malam hari 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

❖ Kegiatan Awal 

Guru mengucapkan salam kepada seluruh siswa, seluruh siswa menjawab 

salam yang diucapkan guru 

Guru mengajak siswa berdoa untuk memulai pembelajaran 

Guru mengecek kehadiran siswa, dengan bertanya “adakah teman kita yang 

tidak hadir anak – anak ?” 

Guru mengajak siswa menyanyikan lagu Bintang Kecil untuk menghidupkan 

semangat peserta didik. 

❖ Kegiatan Inti 

Guru menunjukkan gambar Garuda Pancasila didepan kelas. 

Guru bertanya kepada siswa, siapa yang tau bunyi Pancasila, siswa beramai 

ramai mengucapkan bunyi Pancasila 

Guru mengajak siswa mengucapkan Pancasila secara teratur berdasarkan 

lambang yang ada di gambar Garuda Pancasila. 

Guru bertanya kepada siswa “bintang munculnya siang atau 

malam?”,seluruh siswa menjawab malam buk! 

Guru bertanya “apa perbedaan siang hari dan malam hari?”, siswa menjawab 

“kalau siang terang dan malam gelap buk !” 

Guru menunjukkan gambar peristiwa siang dan malam, ciri-ciri siang hari. 

 



 
Siswa sangat senang melihat gambar yang ditunjukkan guru 

Guru mengajak siswa membaca secara bergantian teks halaman 46 

Guru menjelaskan kegiatan yang dapat dilakukan di siang hari dan malam 

hari 

Guru mengajak siswa mengerjakan “ayo mencoba halaman 48”, guru 

mengawasi siswa yang sedang mengerjakan 

Guru meminta siswa maju kedepan menceritakan kegiatan yang dilakukan di 

siang hari 

Guru mengamati siswa sambil menilai sikap dan keterampilan yang 

ditunjukkan oleh siswa 

Guru menugaskan siswa menuliskan di buku latihan kegiatan yang 

dilakukan di siang hari, kemudian guru menilai penulisan dan kerapihan dari 

tugas yang dikerjakan siswa 

 

❖ Kegiatan Penutup 

Guru mengajak siswa menyanyikan lagu Bintang  Kecil 

Guru bertanya ulang mengenai kegiatan yang dilakukan siswa di siang dan 

malam hari 

Guru memberikan nasehat kepada siswa agar disiplin terhadap waktu, 

menggunakan waktu siang untuk beraktifitas dengan baik, dan beristirahat 

dimalam hari agar keesokan harinya dapat melaksanakan kegiatan dengan 

keadaan tubuh yang sehat. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian Sikap 

Nama 
Pencaya Diri Disiplin 

BT MT SB BT MT SB 

       

       

       

       

       

       

Keterangan:  BT = belum terlihat 

   MT = mulai terlihat 

   SB = sudah berkembang 



 

• Penilaian Pengetahuan 

Instrumen penilaian tes tertulis : menyusun kata pada halaman 54 

• Penilaian Keterampilan 

Nama 

Kriteria 

Bercerita dengan 

semangat 

Bercerita masih 

malu - malu 
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